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Slovni ulohy z béZného zivota

Predmét:

Matematika

Vystizny popis zplUsobu
vyuziti nebo metodické

pokyny:

1. - zak feSi slovni ulohu o -n
meéne, vypocita a zapiSe
odpoved

2. - Zzak pocita slovni ulohu na
odcitani
- pracuje v oboru do 1000
- dba na spravny zapis Cisel
pod sebou

3. - orientuje se v textu

- reSi ulohu na scitani




PRACOVNI LIST 19.
1

Babicce vozi obédy z nedaleke jidelny.
Za mésic leden zaplatila 735 K¢ a za mésic unor zaplatila o 175 K¢&
mén¢ nez za leden.

Kolik babicka platila za Gnor ?

Vypocet :

Odpovéd :

2.

Kolik babicce vratili za leden, kdyz platila 1000 korunovou
bankovkou ?

Kolik babi¢ce vratili za unor, kdyz platila 1000 korunovou
bankovkou?

Vypocet :

Odpovéd :

3.
Stacily babi¢ce vracené penize z ledna a inora na zaplaceni obédll za
biezen ? Za biezen méla babicka zaplatit 700 korun.

Vypocet :

Odpoved :

Pouzité zdroje : http://www.akeniceny.cz/detail/jidlonosic-plastovy/




PRACOVNI LIST 19. - Reseni
1

Babicce vozi obédy z nedaleke jidelny.
Za mésic leden zaplatila 735 K¢ a za mésic unor zaplatila o 175 K¢
meéné neZ za leden.

Kolik babic¢ka platila za unor ?

Vypocet: 735
- 175
560

Odpovéd’ : Za tnor zaplatila 560 korun.

2.

Kolik babic¢ce vratili za leden, kdyZ platila 1000 korunovou
bankovkou ?

Kolik babicce vratili za inor, kdyz platila 1000 korunovou
bankovkou?

Vypocet: 1000 1000
=735 -560
265 440

Odpovéd : Za leden ji vratili 265 korun.
Za tnor ji vratili 440 korun.

3.
Stacily babicce vracené penize z ledna a inora na zaplaceni obédu za
biezen ? Za biezen méla babicka zaplatit 700 korun.

Vypocet: 265
440
705

Odpovéd’ : Babicce penize stacily a jesté ji 5 korun zbylo.

Pouzité zdroje : http://www.akcniceny.cz/detail/jidlonosic-plastovy/






